



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus São João Evangelista
Diretoria de Ensino
Coordenação Geral de Ensino Superior, Pesquisa e Extensão
Coordenação do Curso de Pós Graduação em Ensino e Tecnologias Educacionais
Avenida Primeiro de Junho, 1043 - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 55/2023

RETIFICAÇÃO Nº 2

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União** do dia **08/05/2018**, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01;

Onde se lê:

7.4. Para os/as candidatos/as recém-graduados/as, será aceita a declaração de conclusão de curso emitida pela IES, desde que expedida há, no máximo, 6 meses; ou declaração emitida pela IES de que a colação de grau ocorrerá até 15/03/2022.

Leia-se:

7.4. Para os/as candidatos/as recém-graduados/as, será aceita a declaração de conclusão de curso emitida pela IES, desde que expedida há, no máximo, 6 meses; ou declaração emitida pela IES de que a colação de grau ocorrerá até 23/02/2024.

São João Evangelista, 17 de janeiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Roseana Moreira de Figueiredo Coelho**, Professora, em 17/01/2024, às 14:24, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1799462** e o código CRC **58D44F05**.

23214.002295/2023-43

1799462v1